



„
Za zdaj bom obdržala svoj
priimek, po koncu atlet-
ske kariere pa mu bom
dodala še Žager.“

Atletinja Brigita Langerholc po sobot-
ni civilni poroki v Kranju

sekund

Onesnaženost zraka med najnižjimi

Škofja Loka. Rezultati meritev z mobilno postajo na Trati v Škofji Loki med 15. septembrom in 2. novembrom kažejo, da je bila onesnaženost zraka z žveplovim dioksidom, dušikovimi oksidi, delci PM10 in ozonom med najnižjimi v državi, ugotavlja Agencija Republike Slovenije za okolje. Hkrati dodaja, da zaradi okvare merilnika nima podatkov za ogljikov monoksid, vendar sklepa, da so tudi njegove koncentracije nizke. Spomnimo, navedena lokacija je bila izbrana, ker so krajanje Trate večkrat izražali skrb, da so v njihovem naselju emisijske vrednosti presežene. I. G.



Odkrijmo lepote čipke

Tržič. Odkrivamo lepoto čipke je naslov klekljarske delavnice za odrasle, ki jo bo danes ob 18.45 v Knjižnici dr. Toneta Pretnarja vodila Vlasta Prešern. Za izdelavo čipke so potrebni blazina s podstavkom, klekeljni, bucike, kvačka, papir in sukanec. I. G.

Sporni prostorski akti

Naklo.
Ekološka gibanja
obtožujejo, župan
Štular zavrača
očitke.

» IZTOK GOLOB

Industrializacija. Prostorski načrti občine Naklo so v nasprotju z zakonodajo, so pred jutrišnjo sejo sveta opozorili nasprotniki predvidene pozidave skoraj dvajsetih hektarjev podbreških gozdov. Opozarjajo predvsem na predloge tistih sprememb, ki predvidevajo širitev asfaltne baze, industrijsko cono in stanovanjsko gradnjo.

Industrializacija vasi

“Gre za že znane namere v severozahodnih podbreških gozdovih in na poplavnem območju Save v Gobovcih,” opozarjajo in spomnijo, da jim večina krajanov Podbrezjij nasprotuje.

“Novo industrijsko območje bi bilo po velikosti primerljivo z velikostjo poseljenega območja vasi, ki do zdaj industrije sploh ni poznala,” pravijo. Zaradi negativnih posledic zahtevajo, naj občina sporne predloge sprememb umakne.



Možni negativni učinki

Nasprotniki so prepričani, da bodo novi objekti porušili biotsko raznovrstnost, zmanjšali stabilnost brežine neposredno nad Lešnico, ki ima status naravne vrednote, in ogrozili avtohtono rastišče zaščiteneh tis. Pričakujejo tudi več hrupa, padec tržne vrednosti njihovih nepremičnin in zožanje naravnih prehodov za srnjad. Bojijo se tudi, da bi industrializacija pomenila konec biološke

Predstavniki ekoloških gibanj in lovcev so svarili pred poseko skoraj dvajsetih hektarjev podbreških gozdov.

pridelave hrane.

Grozi ustavni spor

Na nepremišljenosti in nezakonitosti je v delu, ki se nanaša na Gobovce, opozorilo tudi ministrstvo za okolje in prostor, ki je občini Naklo poslalo dopis, naj z dejavnostmi sprejemanja načrta za to območje preneha, sicer bo sprožilo ustavni spor. Opozarja namreč, da akti za Gobovce niso usklajeni z obveznimi državnimi izhodišči, pa območje ni predvideno za stanovanjsko pozidavo, saj ima status najboljšega kmetijskega zemljišča. Še več, urbanistično načrtovanje tega območja je označilo kot načrtovanje na pamet.

Župan Ivan Štular je vse očitke zavrnil in zatrdil, da so z ministrstvom večino odprtih vprašanj in razhajanj uredili, tako glede potrebne dokumentacije kot glede dokazovanja zemljišča. Kritikam pripisuje politično ozadje.

✉ iztok.golob@zurnal24.si

dejstva

Doma dovoljenja za konferenco niso dobili

Podbrezje. Občina Naklo je končala javno razgrnitev dopolnjenega osnutka pred dvema tednoma. Prostorske načrte za občino Naklo pripravlja Domplan. 140 predlogov obsega dopolnjen osnutek prostorskih načrtov.

418 podpisov proti posegom v severozahodne gozdove so junija zbrali krajanje Podbrezjij, kjer je 250 hiš.

Novinarska konferenca predstavnikov ekoloških gibanj je bila v Ljubnem, saj dovoljenja za organizacijo v domači dvorani v Podbrezjajah niso dobili.

19,3

hektarja gozda zajema industrializacija, predvidena v prostorskih načrtih.